Université de M’sila, Faculté de Technologie, Dépt. de Génie Civil, Master 2 Structures

D

2)

3)

4)

5)

6)

8)

9)

M’sila, le 18/01/2020

Controle de Génie Parasismique

Quelle est la cause la plus importante a Porigine des séismes? (2 poirts)
En quoi consiste la construction parasismique? (2 points)
Donnez la différence entre accélération de la terre et accélération du sol. (2 points)

Quelles sont les 3 directions selon lesquelles on mesure les accélérations du sol ? (2 points)

Pourquoi est ce qu’on choisit une structure symétrique ? (2 points)

Comment localiser I’épicentre d’un séisme si les enregistrements indiquent qu’il se situe a

100 km d’un point A, 4 300 km d’un point B et 2 500 km d’un point C ? (2 points)

Wit D’aprés les Reégles Parasismiques Algériennes, une struciure calculée par la méthode
statique équivalente est supposée résister 4 un séisme majeur pour lequiel elle n’a pas été
calculée grice a:

- son amortissement

- sa ductilité (ou sa capacité de dissipation d’énergie)

- sa souplesse

- sa rigidité (2 points)
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La redondance en plan constitue un surplus en éléments résistants. Dites si c’est un facteur

favorable ou défavorable, (2 points)

Le calcul d’une structure a 2 d.d.l. par la méthode dynamique spectrale a donné lieu aux
résultats suivants : F; = 30 kN correspondant au 1° mode
F, = 15 kN correspondant au 2*™ mode
Calculer la force totale Ft (effort tranchant a la base) par:
- la combinaison ABS
- la combinaison SRSS (Square Root of the Sum of the Squares)

Comparer les résultats et commenter (sécurité et économie). (4 points)



